
 
 

СТАРОКОСТЯНТИНІВСЬКА МІСЬКА РАДА ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
 

__21 грудня 2023_ року                        м. Старокостянтинів          № _______413/2023-р__ 

 

 

Про додаткові заходи                         

щодо оповіщення 

військовозобов’язаних та 

постачальників        техніки         у 

Старокостянтинівській міській територіальній громаді 

 

 

Відповідно до статті 18 Закону України «Про мобілізаційну підготовку та 

мобілізацію», Указу Президента України від 06 листопада 2023 року                                  

№ 735/2023 «Про продовження строку проведення загальної мобілізації», 

постанови Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2022 року № 1487 «Про 

затвердження Порядку організації та ведення військового обліку призовників, 

військовозобов’язаних та резервістів», розпоряджень начальника Хмельницької 

районної військової адміністрації від 08 грудня 2023 року № М/56/2023дск та 

від 14 грудня 2023 року № М/57/2023дск, керуючись статтею 42 Закону 

України «Про місцеве самоврядування в Україні»: 

 

1. Провести на території Старокостянтинівської міської територіальної 

громади комплекс заходів з практичного оповіщення військовозобов’язаних та 

постачальників техніки для Збройних Сил України, залучивши для оповіщення 

особовий склад груп виконавчого комітету міської ради, комунальних 

підприємств міської ради, старост старостинських округів відповідно до 

розпорядження міського голови від 01 грудня 2023 року № 390/2023-р та 

дільниці оповіщення.  

 

2. Оповіщення військовозобов’язаних за місцем проживання здійснювати 

спільно з представниками першого відділу Хмельницького районного 

територіального центру комплектування та соціальної підтримки відповідно до 

вимог чинного законодавства України. 

 

3. Відділу мобілізаційної та оборонної роботи виконавчого комітету 

міської ради (Василь ЗАГОРУЙКО) після отримання розпоряджень першого 

відділу Хмельницького районного територіального центру комплектування та 

соціальної підтримки на оповіщення військовозобов’язаних визначити 

маршрути оповіщення, видати повістки керівникам груп, підприємств, установ 

організацій, старостам старостинських округів, організувати контроль і аналіз 

виконання заходів оповіщення та щоденно до 16 год. 00 хв. інформувати
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Хмельницьку районну військову адміністрацію. 

 

4. Управлінню соціального захисту населення виконавчого комітету міської 

ради (Наталія КОТ) направляти в обов’язковому порядку до першого відділу 

Хмельницького районного територіального центру комплектування та соціальної 

підтримки громадян України чоловічої статі віком від 18 до 60 років з числа тих, 

хто звернувся із заявою про взяття на облік внутрішньо переміщених осіб, та 

щотижнево надавати списки таких осіб. 

 

5. Довести до відома керівників підприємств, установ та організацій 

незалежно від форм власності про здійснення оповіщення 

військовозобов’язаних, які працюють на підприємствах, в установах, 

організаціях, відповідно до розпоряджень першого відділу Хмельницького 

районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки і 

забезпечити їх прибуття у визначені строки. 

 

6. Пропонувати керівникам підприємств, установ та організацій, які мають 

завдання на поставку техніки для Збройних Сил України, організувати та 

забезпечити підтримання техніки у справному стані, заправленою пальним та 

укомплектованою шанцевим інструментом. 

 

7. Рекомендувати першому відділу Хмельницького районного 

територіального центру комплектування та соціальної підтримки (Володимир 

МЕДВЕДЧУК) у взаємодії з Старокостянтинівським управлінням експлуатації 

газового господарства Хмельницької філії ТОВ «Газорозподільні мережі 

України» (Олег САВЧЕНКО) організувати роботу дільниці оповіщення 

відповідно до розпорядження начальника Хмельницької районної військової 

адміністрації від 08 листопада 2023 року № М/27/2023дск. 

 

8. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника 

міського голови з питань діяльності виконавчих органів Старокостянтинівської 

міської ради Миколу КОШИКА. 

 

 

 

Міський голова                           підпис                                   Микола МЕЛЬНИЧУК 


